



# МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ  
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА  
24 НОЯБРЯ 2012 ГОДА № 94 (5669)

Совещание у главы района

25 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

## РАЗГОВОР ОБ АКТУАЛЬНОМ

Основным вопросом на очередном совещании глав поселений под председательством главы района Н.С. Зюзина был бюджетный. А точнее - о совместных задачах органов местного самоуправления районного и поселенческого уровня в повышении сборов налогов, поступающих в бюджеты поселений.

**С информацией выступила начальник управления финансов Н.Е. Казначеева.** Обозначенные ею проблемы породили в зале дискуссии. Смысл её в том, что необходимо активизировать усилия по сбору налогов, потому что финансовый год на исходе, а до выполнения плана по доходной части бюджетов ещё далеко. К тому же, при составлении бюджетов в некоторых поселениях её неоправданно завысили, а теперь самим же приходится отдуваться. Главы поселений парировали, что это было необходимо для получения банковских кредитов, а иначе за что бы жить.

Как бы там ни было, выход сейчас в одном - ускорить сбор налогов. Практика показала, что там, где главы лично прошли по населению, собираемость земельного налога почти стопроцентная. То же самое и по имущественному налогу.

**Н.С.Зюзин призвал** как следует поработать с очевидным резервом - вводом новых жилых домов в

эксплуатацию. Таких по району набирается великое множество. Их хозяева хитрят, медлят с оформлением, дабы отсрочить уплату налогов, а бюджеты соответственно их не получают.

В протоколе совещания записали: вернуться к этому вопросу на таком же совещании в предстоящий вторник. То есть, будет ясно, какие практические выводы из состоявшегося разговора сделаны за неделю.

**В выступлении начальника межрайонного ИМНС РФ №7 по Курской области Э.П. Таратухиной** прозвучали обидные для медвенцев слова. Она сказала примерно так, что в соседнем Обоянском районе собирают налоги в три раза лучше, чем у нас. Это, конечно, удручает. Впрочем, главы поселений в долгу не остались и высказали несколько веских замечаний в адрес работы самой налоговой службы. Но никто ни на кого не обиделся. Более того, Элеонора Петровна сказала, что всегда готова оказать руководителям поселений необходимую помощь.

**Начальник отдела строительства администрации района Ю.Ю. Толщинов** поднял в своём выступлении проблему энергосбережения. До конца года необходимо произвести энергетическое обследование всех подведомственных объектов и составить соответствующие характеристики, на основании

которых будет разработана программа энергосбережения. Этого требует закон.

В продолжение мысли Юрия Юрьевича, кандидат технических наук, **заведующий кафедрой Юго - Западного государственного университета Л.Ю. Ступишин подчеркнул**, что обследование объектов - дело добровольное, но оно обязательно должно быть проведено всюду, где используются государственные деньги. По реакции глав поселений можно было понять - деньги за услугу отдавать не хочется, но придётся.

**Заместитель главы района Н.Н. Пинаева** говорила о необходимости улучшить работу над вопросами, входящими в компетенцию МЧС, другими словами, позаботиться о повышении уровня безопасного проживания населения на своих территориях.

**Глава района Н.С. Зюзин в заключение обратил внимание глав поселений** на проблемы соблюдения на территориях общественного порядка. Особое внимание, подчеркнул Николай Семёнович, надо уделить детям, их безопасности, не допускать их бесконтрольного времяпрепровождения и поведения. Это актуально всегда, но особенно сейчас, когда обстановка в этом вопросе не совсем благополучная.

**АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ**

Дорогие женщины, мамы!  
Сердечно поздравляю Вас с одним из самых теплых и душевных праздников - Днем матери!

Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям - мамам. Счастье тому, кого добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь нужны они в любом возрасте, какими бы взрослыми и самостоятельными мы себя не считали. Празднование Дня матери - это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание. Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. Сколько бы лет тебе не исполнилось, именно мать больше, чем кто-либо, радуется твоим успехам, поддерживает, если случается неудача, переживает глубоко и искренне за каждый твой шаг по жизненному пути.

К сожалению, пока не для всех российских матерей жизнь складывается гладко. Непросто вырастить и воспитать ребенка, а то и двоих, троих, если в семье нет материального достатка. Но сегодня государство - серьезно относится к проблемам семьи, материнства и детства. Разработаны и реализуются целевые программы федерального, регионального, районного уровня, которые направлены на поддержку матерей с детьми, семейного благополучия. Главное, чтобы ребенок, подрастая и становясь совсем взрослым, навсегда сохранил в своем сердце материнскую любовь и нежность. Тогда в День матери не нужны будут торжественные церемонии, официальные речи: просто каждый день наполнится духом добра и семейного счастья.

Пусть для вас, дорогие женщины и мамы, всегда светит ярко солнце, в доме будет тепло и уютно. Здоровья и счастья вам материнского.

*С уважением, Глава Медвенского района Н.С. ЗЮЗИН.*

Дорогие женщины, уважаемые жители района!  
Искренне поздравляем вас с замечательным праздником душевного тепла и заботы - Днем матери!

Самый родной, самый главный человек для любого из нас - это мама. Безграничная материнская любовь окружает людей с момента рождения, стремится защитить нас от невзгод, помогает преодолевать препятствия на жизненном пути. Низкий вам поклон! За любовь и терпение, за каждодневный труд и ласку, за поддержку и умение прощать!

Пусть каждый день в ваш адрес звучат слова восхищения и любви, а дети радуют вас своими успехами, щедро дарят вам свою заботу и нежность! Пусть светом и добром отзываются в душах детей ваши бесконечные заботы, терпение, любовь и преданность! От всего сердца искренне желаем вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

*С уважением, депутаты Курской областной Думы  
В.С. КУЗНЕЦОВА, Н.И. ЖЕРЕБИЛОВ*

### В хозяйствах района

В кооперативе "Амосовский" на сегодняшний день содержится самое большое дойное стадо в районе - 510 голов. Если еще учесть шлейф - телят и нетелей, то больше тысячи голов крупного рогатого скота набирается. Это при том, что естественных пастбищ в хозяйстве нет, летом весь скот содержится в прифермских лагерях и кормится, что называется, "с колес". Тяжело? Несомненно. Накладно? Бесспорно. Но в хозяйстве избавляться от животноводства не намерены. Наоборот, стараются сделать все возможное, чтобы отрасль и по условиям труда была привлекательной, и продукция ее пользовалась спросом и реализовывалась по действительно реальным ценам. Нет, в "Амосовском" не строят современный комплекс - не с чего. Здесь пошли другим путем...

В СПК "Амосовский" две молочно-товарных фермы - одна расположена прямо на въезде в село, вторая - на другом его конце, за машинно-тракторным двором. Вот последняя и попала под капитальную переделку. Прежде всего здесь перекрыли крышу, не только утеплив ее, но и сделав на ней прозрачный конек. В него вмонтированы автоматически открывающиеся фрамуги для обеспечения животных свежим воздухом. От традиционных кормушек отказались - их невозможно было вычистить от остатков кормов до идеального состояния. Поневоле они стали местом, где скапливались различные нежелательные бакте-

## РЕКОНСТРУКЦИЯ УДАЛАСЬ!



рии. Вместо громоздких сооружений сделали кормовые столы. И теперь корма раздает специальный миксер (его купили в рамках модернизации и реконструкции) строго дозировано, чтобы животные могли свою порцию съесть без остатка. Еще полностью изменили систему поения скота. Теперь вместо привычных автопоилок, мелких, быстро выходящих из строя (их стоимость в последние годы производители снижали за счет увеличения пластмассовых деталей) смонтировали поилки в виде ведер - стаканов, сваренных из металлической трубы определенного диаметра. Вода в них поступает из специального накопителя, который оснащен поплавковой си-

стемой (по принципу бачка унитаза, уж извините за сравнение). Как только уровень воды в ведре у животного понижается до определенного уровня, автоматически открывается клапан и идет наполнение емкости. Дошла вода в поилке до определенного уровня - поплавок перекрыл ее подачу. Просто, но эффективно.

В помещении заново забетонированы полы, поставлены пластиковые окна. Но есть два новшества, которые, честно говоря, человека со стороны разят наповал. На реконструированной ферме установлен и бесперебойно действует молокопровод. Дояркам не приходится носить ни фляги с молоком, ни мыть их после дойки. Они

просто готовят вымя коровы к доению, подсоединяют доильные стаканы к вакуумной установке, надевают их на соски коровы и переходят к следующему животному. Минует привычную флягу, молоко прямо от коровы идет по молокопроводу в танк-охладитель. В результате амосовские животноводы получают экологически чистый продукт, ведь в процессе доения молоко не соприкасается ни с какой посторонней посудой, с окружающим воздухом. Да и переработчики охотнее покупают охлажденное молоко - из него получаются качественно иные продукты питания, особенно предназначенные для детей. В ходе разговора с работниками МТФ выяснилось, что теперь они на уход за одним животным тратят времени значительно меньше, чем это было ранее. Это позволило увеличить число коров в группе практически вдвое - до семи десятков голов. Тяжелее ли стало работать? Женщины пожали в ответ плечами: да, нормально...

И проводили в подсобные помещения: мол, посмотрите, в каких условиях приходится работать и отдыхать. Рука непроизвольно тянулась ущипнуть другую: не снится ли? Отделанные светлой керамической плиткой стены и пол в коридоре, комнате отдыха, осеменаторской, ветпункте. Индивидуальные шкафчики для одежды. А еще - отопление, горячая вода и белоснежная раковина для мытья рук, душ, туалетная комната с унитазом... Да на ферме ли все это?! Ущипните меня кто-нибудь!!! Все просто блестит и сияет, хотя скот в поме-

щение завели уже не одну неделю назад и люди здесь не на экскурсии, а работают.

Чтобы сотворить такую красоту, хозяйство взяло в банке 9 млн. рублей кредитных средств и своих 10 миллионов добавило. Правда, признает руководитель СПК "Амосовский" В.С. Кузнецова, не все вопросы удалось решить. Так, жизненно необходимо строительство новой подъездной дороги к ферме. Старая пришла в полную негодность. Прифермская территория также требует доработки. В общем, дел еще ого-го сколько. А если учесть, что в планах амосовцев - весь имеющийся скот сосредоточить в одном месте, то, значит, будут реконструироваться и другие животноводческие помещения. Конечно, случится это не завтра - кредит сначала надо вернуть. Но то, что задуманное найдет реальное воплощение, сомнений нет никаких.

Кстати, коллектив на ферме трудится просто замечательный. К делу здесь относятся так, что каждого в пример можно ставить не только нашему району. Вот, Н.И. Медведева и Г.Н. Рассаднева на сегодняшний день надоили молока на одну фуражную голову по 5300 и 4990 кг соответственно. Есть все шансы догнать передовиков и у их подруг О.Н. Карповой и В.А. Борзыкиной (на снимке слева - направо). А если учесть, в каких условиях сегодня работают люди и содержатся животные, то наверняка новые рекорды не за горами!

**ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА**